

В преддверии Международного дня пожилых людей сотрудники Отделения ПФР по Волгоградской области, в том числе и Управления Пенсионного фонда в Светлоярском районе провели социальную акцию: лично поздравили с праздником пенсионеров-долгожителей.

Сегодня в Светлоярском районе проживает свыше 10200 пенсионеров. Среди них есть и долгожители. Не обратить внимание на данный факт в Управлении ПФР просто не могли. А потому в преддверии этого праздника начальник Управления Е.В. Ересковский встретился жительницей с. Райгород Макаровой Зинаидой Афанасьевной, которая кстати совсем недавно отметила свой 101-й день рождения.

В ходе встречи, Е.В. Ересковский поздравил Зинаиду Афанасьевну с днем рождения и наступающим праздником, а также вручил поздравительный адрес от имени Управляющего Отделением Пенсионного фонда России по Волгоградской области Владимира Александровича Федорова.